

83件创意独特的精美“好礼”,哪个更让你倾心?

焦作市文创产品设计大赛开始投票啦

本报讯(记者杨景鹏)好礼聚“焦”,创意之“作”。为推进焦作文旅文创融合高质量发展,培育文旅产业发展新亮点,打造焦作文创品牌,推动优秀传统文化“活起来”、文创“火起来”、文旅“强起来”,市委宣传部、市文化广电和旅游局面向全国组织开展焦作市文创产品设计大赛。到大赛报名截止日,共征集作品439件,其中83件入围进入复评。现面向广大网友开展投票,投票时间为8月12日至18日。

焦作北依太行,南临黄河,是中国优秀旅游城市、太极之

乡。这里有以云台山、青天河、神农山为代表的云台山世界地质公园,有人类非物质文化遗产太极拳发源地陈家沟、万里黄河第一观嘉应观、唐宋八大大家之首韩愈的陵园、“东方文艺复兴式圣人”朱载堉的纪念馆等众多历史人文景点,这里还是卜子夏、司马懿、李商隐、许衡、“竹林七贤”等众多历史名人的诞生地和生活地……大山大河造化了焦作山水之大气,成就了焦作旅游之大势,也为焦作文化创意产业的发展提供了极其宝贵的能量和资源。

入围作品有文化创意设计、在地品牌及包装创意设计、景区特色和城市印象创意设计等。《焦作文武家族IP系列盲盒》《太极拳回形针》《木雕图艺术台灯》……众多文创设计作品创意独特、设计精美,在焦作市“山水富城·文武福地”的主题背景下与现代潮流相结合,将传统艺术融入生活,实现文化传播与实用价值的有机统一。

如此多的“好礼”您最中意哪个?欢迎市民通过“焦作智慧文旅公共服务平台”小程序进行投票。



8月12日,博爱县体育馆,博爱空竹舞龙艺术团的队员在表演节目《盛世中国龙》。当天,博爱县举办2023年全民健身日健身展示活动,让广大人民群众充分享受健身带来的健康快乐。

程全 李杰 摄

2023年全国社会体育指导员交流展示大会举行 焦作《舞美气功》获一等奖

本报讯(记者赵改玲)记者昨日从市体育局获悉,2023年全国社会体育指导员交流展示大会于8月5日至9日在安徽池州举行。我省选派洛阳和焦作两支队伍共计25人参赛,焦作市选送的参赛作品《舞美气功》获得民族传统类项目一等奖,同时还获得了优秀组织奖和道德风尚奖。

据了解,本次大会共有27个

省市44支代表队近600名一线社会体育指导员参加,受到社会各界的广泛关注。作为中国社会体育指导员协会年度规模最大、规格最高的综合性活动,全国社会体育指导员交流展示大会迄今已举办十届。本届大会延续“奉献、服务、健康、快乐”主题,内容包括健身技能交流展示、健身技能公益培训、社会体育指导员工

作经验交流等,涉及健身操舞、时尚运动、民族传统三大类别,设置科学健身创新奖、科学健身指导奖、优秀组织奖等十余个奖项。

焦作代表队教练张照霞介绍,《舞美气功》运用了国家体育总局推广的九套健身气功里的元素,展现了焦作健身女性的时代风采。

为奉献者奉献

爱心人士关注“新时代好少年”贺祉皓

本报讯(记者赵改玲)崭新的平板电脑,学习软件及用品……连日来,社会各界的爱心纷纷涌向2023年度全国“新时代好少年”贺祉皓。

博爱县柏山镇贵屯村小学六年级学生贺祉皓六年如一日,照顾因残疾行动不便的小陈同学,校园里两个少年的身影成为一道暖心的风景线。他不仅是小陈同学的“小拐杖”、小陈奶奶的“小帮手”,还是家里的“小孝星”,学校

里的“德育之星”。近日,贺祉皓因长期帮助生病同学,被中央文明办、教育部等五部门授予2023年度全国“新时代好少年”称号,今年全省获得这一荣誉的学生仅有3名。

贺祉皓的事迹经焦作日报全媒体重磅推出后,引起社会广泛关注。市学雷锋志愿者协会会长许琳娟看到报道后很受感动。8月8日,她来到贵屯村,专门看望了贺祉皓和小陈同学,并分别给

他们送上牛奶、方便面、书包、饮料、面包等,还送给贺祉皓助学金。

8月11日,焦作市文明办、焦作辉硕科技有限公司、焦作市振新慈善义工协会共同开展了“为奉献者奉献”关爱助人为乐好少年活动。他们为贺祉皓同学送上了崭新的平板电脑及小学到高中的全套学习软件、羽毛球拍、营养奶等。

高温天气“卷土重来” 后天最高气温36℃

本报讯(记者杨景鹏)

雨过天晴,太阳又出来烘烤大地。今天开始,我们进入三伏天的最后一周,因为8月20日就要出伏啦!本周我市依然延续晴多雨少天气模式,在副热带高压的影响下,高温天气也将“卷土重来”。

昨日,记者从市气象台获悉,根据最新气象资料分析,14日至18日我市以多云或晴天气为主,19日至20日有一次降雨过程。预计本周我市降水量3mm至15mm,较历史同期略偏少;周平均气温28℃至30℃,较历史同期略偏高;周极端最高气温36℃左右。

未来3天我市具体天气情况是:今天晴天间多云,偏东风2~3级,最低气温22℃,最高气温34℃;明天多云到晴天,偏东风2~3级,最低气温22℃,最高气温34℃;后天晴天间多云,偏西风2~3级,最低气温23℃,最高气温36℃。预计19日至20日,我市还将有雨水侵扰,不过降温幅度不大,看来离真正的“秋高气爽”还有一段时间。

俗话说“秋后一伏,热死老牛”。虽然已经立秋,但是酷热高温还将持续,提醒大家注意防暑降温,多补充水分。

我市启动 中医学流派摸底调查工作

本报讯(记者王冰)

为进一步深入挖掘我市的中医学流派,近日,市卫生健康委在全市范围内对疗效显著、特色鲜明、优势突出的中医学流派进行摸底调查。

据介绍,中医学流派是中医学在长期历史发展过程中形成的具有独特学术思想或学术主张及独到临床诊疗技艺,有清晰的学术传承脉络和一定历史影响与公认度的学术派别。此次摸底调查的范围为中医内、外、妇、儿、针、推、骨伤、皮肤、五官等各科常见病、多发病和疑难杂症具有独特疗效,拥有特色诊疗技术、理法方药闻名、独创学术观点的中医学流派。

在摸底调查中,我市要求中医学流派要具有独特的学术思想和学术观点以及流派临床诊疗技术和显著的临床疗效,目前仍在广泛应用,在所在地

表性传承人需具备中医执业资格,具有丰富的临床经验和独特的技能技艺,以家传或师承等形式全面、系统掌握并传承、应用和推广本流派学术思想、诊疗技艺、特色用药15年以上,在本流派及行业内被公认为具有代表性和影响力。

能积极开展流派学术传承与推广活动,愿意培养流派传承后继人才的。

主要传承人需具备中医执业资格,从事中医药临床工作10年以上。通过家传或师承学习本流派学术思想和临床技术5年以上,被代表性传承人及本流派所公认,较系统掌握本流派主要学术思想、诊疗技能,并能熟练应用于临床。在政府举办的中医机构工作的,需受聘中医中级专业技术职称5年以上。

推荐单位即流派所在单位应为医疗机构且与本流派具有密切渊源关系,拥有代表性传承人或主要传承人,具备较好的流派传承工作基础,临床广泛应用流派特色技术,可提供开展流派传承工作所需的功能区域、技术平台、诊疗场所。